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ПО СЛЕ 18 ГО ДИ НА ПРИ ЈА ТЕЉ СКИ ДУ ЕЛ НЕ КА ДА ШЊИХ ПР ВО ЛИ ГА ША СФР ЈУ ГО СЛА ВИ ЈЕ

Ни ко лић већ ре ше та

Су бо ти ча ни бро је да не до 
Евро пе. Фор му пред ме-
ђу на род ни де би бру се на 
Зла ти бо ру, а ју че ра шњи 
дан упот пу ни ли су по се-
том фа бри ци Зла ти бор во-
де у Го сти љу.

Играч ки и струч ни ка-
дар, пред во ђен тре не ром 
Дра га ном Ми ра но ви-
ћем, имао је при ли ку да 
у зла ти бор ском се лу осе ти 
дах при ро де. Пр ви чо век 
Спар так Зла ти бор во де и 
Ком па ни је Си мекс, Дра ган 
Си мо вић, и пот пред сед ни-
ци су пер ли га ша Жељ ко 
Кне же вић и Ду шан Оџа-
клић, по но сно су на ја ви ли 
но ве по ду хва те на спорт-
ском по љу, укљу чу ју ћи и 
иза зов у Евро пи. 

Су бо ти ча ни се са Зла ти-
бо ра су тра вра ћа ју на се-
вер Бач ке. М. С.

СУ БО ТИ ЧА НИ ЈУ ЧЕ ПО СЕ ТИ ЛИ ФА БРИ КУ У ГО СТИ ЉУ

Зла ти бор во да за Евро пу

СПРЕМ НИ ЗА НА ПАД НА ЕВРО ПУ: Игра чи и струч ни штаб Спар так Зла ти бор во де ис пред 
фа бри ке у Го сти љу ФО ТО: М. Спа со је вић

ОФК Бе о град - Бо рац (БЛ) 
1:1 (0:1)
Кри ва ја -  Гле да ла ца: 100. Су ди ја: 
Но вак Си мо вић (Лов ће нац). Стрел-
ци: Алек сић у 80. за ОФК Бе о град, 
а Ни ко лић у 7. за Бо рац. 

ОФК БЕ О ГРАД: Ма тек, Пет-
ко вић, Ми ја то вић, Ни ко лић, 
Ми ло ва но вић, Бр кић, Три ву но-

вић, Бе лић, Си мић, Ми лић, По-
по вић. Игра ли су још: Ша ра нов, 
Пла нић, Ке цо је вић, Јо ван дић, Кр-
стић, Син ђић, Фи ли по вић, Же ра-
ви ца, Ињац, Алек сић.

БО РАЦ: Ав ду кић, Сту пар, Три-
ву но вић, Пе трић, Бе но вић, Са кан, 
Стан чев ски, Му ми но вић, Ву ке ља, 
Ми кић, Ни ко лић. Игра ли су још: 
Мар че тић, Жа рић, Ћо рић, Да мја-
но вић, Пу зи га ћа, Рас пу дић, Гра-

хо вац, Јан дрић, Кај кут, Сре ћо, Ду-
ја ко вић.

По сле 18 го ди на по но во су се сре-
ли бив ши пр во ли га ши из ста ре Ју-
го сла ви је, а би ла је то пр ва утак ми-
ца ро ман ти ча ра то ком де сет да на 
ра да при пре ма.

По че ло је ди на мич но, Сте во Ни-
ко лић, већ у 5. ми ну ту, уз др мао је 
преч ку. Два ми ну та ка сни је, Му-
ми но вић је ле по цен три рао, а Ни-

ко лић, са не ко ли ко ме та ра, удар-
цем гла вом лоп ту по слао у мре жу, 
гол ман Ма тек био је не мо ћан. Не-
ка да шњи пр ви стре лац Мо дри ча 
Мак си ме и ели те БиХ, већ у пр вом 
ме чу, по ка зао је да ће би ти ве ли ко 
по ја ча ње Ба ња лу ча на. 

Бе о гра ђа ни су мо гли да из јед на-
че пре ко Си ми ћа, али шу ти рао је 
по ред ста ти ве.  Ро ман ти ча ри су, у 
35. ми ну ту, има ли још јед ну шан су, 

Бр кић је из вео кор нер, лоп та до шла 
до сло бод ног Три ву но ви ћа али је са 
три ме тра шу ти рао у гол ма на. 

Тре не ри Де јан Ђур ђе вић и Зо ран 
Ма рић уба ци ли су, у на став ку, оста ле 
фуд ба ле ре. Игра ло се отво ре но, би-
ло је још шан си, а до из јед на че ња је 
до шло у 80. ми ну ту. Бо јан Алек сић 
је, са 20 ме та ра, ту као у угао, а гол-
ман Мар че тић је са мо ис пра тио по-
гле дом. С. Сто јиљ ко вић

ВЕСТИ ИЗ РС
Три пић уме сто 
Ав ду ки ћа
Бо јан Три пић, гол ман Мо-
дри ча Мак си ме, пре шао је у 
Ру дар При је дор, а у град на 
Са ни сти гао је још Иван Ре-
зда у шек, ве зни фуд ба лер мо-
стар ског Зрињ ског.

- По сле од ла ска Асми ра Ав-
ду ки ћа, ан га жо ва ли смо Три пи-
ћа, док ће Ре зде у шек за о штри ти 
кон ку рен ци ју у ве зном ре ду – 
ка же тре нер Бо рис Га вран.

Лак та ши без 
ру ко вод ства
Лак та ши су, на Скуп шти ни,  
оста ли без ру ко вод ства. Остав-
ку су под не ли пред сед ник Скуп-
шти не Бо рис Спа со је вић и ко-
мо пле тан Управ ни од бор.

- Раз лог за од ла зак је пре-
оп те ре ће ност на по слу, али у 
гра ни ца ма мо гућ но сти на ста-
ви ћу да по ма жем клу бу. Жао 
ми је што су Лак та ши ис па-
ли, али ни је тра ге ди ја игра ти 
у Пр вој ли ги Ре пу бли ке Срп-
ске - ка же Спа со је вић. 

Скуп шти ни је при су ство ва-
ла и Бран ки ца Зе лић, на чел-
ник Оде ље ња за при вре ду и 
дру штве не де лат но сти оп шти-
не Лак та ши. 

- Оба ве сти ћу на чел ни ка оп-
шти не Ми ло ва на То по ло ви ћа. 
До са да смо пру жа ли по др шку 
за рад и ег зи стен ци ју клу ба и 
не ма раз ло га да та ко не бу де 
и у на ред ном пе ри о ду - ре кла 
је Бран ки ца Зе лић.

Члан Управ ног од бо ра Бу-
ди мир Стан ко вић је, та ко ђе, 
под нео остав ку, а Бо рис Спа-
со је вић се пре не ко ли ко да на 
са стао с Ми ло ва ном То по ло-
ви ћем. С. Б. 

Жу па тра жи 
гол ма на
Ми ло сав ци - На тран сфер ли-
сти Жу пе су име на То до ро ви-
ћа и Ђу ри ћа, јер се ни су на мет-
ну ли струч ном шта бу. 

На клу пи је остао Сло бо дан 
Цр на дак, а по ма га ће му Дра-
ги ша Гр му ша. Нај по треб ни је 
по ја ча ње је ис ку сни ји гол ман, 
јер се мла ди Дра ган Цр на дак 
вра тио у ма тич ни Љу бић, као 
и на па дач Вла ди мир Ан чић. 

Бо сић и Рај лић, обо ји ца из 
Дер вен те, про ду жи ће са рад њу 
са клу бом из Ми ло са ва ца, јер су 
оста ви ли по во љан ути сак.

При пре ме ће по че ти 12. ју-
ла, а ам би ци је дру го ли га ша су 
сре ди на та бе ле.

До ла зи 
Му ми но вић 
Нај зна чај ни је по ја ча ње те слић-
ког пр во ли га ша Про ле те ра је 
Ра дан Му ми но вић, нај бо љи 
фуд ба лер Су тје ске из Фо че. 

Пре ма ре чи ма пот пред сед-
ни ка Го ра на Ђе ка но ви ћа би ће 
на ста вље на са рад ња са Бо ја-
ном Ушу мо ви ћем и Пре дра-
гом Ку ве ка ло ви ћем из Ср би је, 
као и Но вом Па па зом из Ис-
точ ног Са ра је ва.

Чла но ви ру ко вод ства не 
кри ју да шам пи он ске ам би-
ци је. При пре ме ће по че ти 10. 
ју ла, под ко ман дом Дар ка Вој-
во ди ћа.

Са ра је во хо ће 
Жур жи но ва 
Са ра је во же ли да по ја ча играч-
ки ка дар. По ку ша ће да ан га жу је 
Иго ра Жур жи но ва из Зрињ ског, 
а око је ба че но и на на па да ча Ба-
ра, Ми о ми ра Ву ко ви ћа. 

На Ко ше ву оче ју ју до ла зак 
Вла сти ми ра Јо ва но ви ћа из Сла-
ви је, од но сно Да ми ра Смај ло-
ви ћа из ту злан ске Сло бо де.

Џа фић од био 
Сте а уу
Иако је био не ко ли ко да на у 
та бо ру ру мун ске Сте а уе, на 
при пре ма ма у Аустри ји, Адин 
Џа фић, на па дач Ве ле жа ни је 
пот пи сао уго вор. Пр ви стре-
лац Пре ми јер ли ге БиХ до-
био је по ну де од пр во ли га ша 
из Ју жне Ко ре је, а ин те ре су-
ју се Бел ги јан ци и шам пи он 
Же ље зни чар.

У ор га ни за ци ји Де чи је фуд бал ске 
асо ци ја ци је, да нас, по чи ње Пр ви 
Ми ни-мак си камп у ди ја спо ри. 

На ле пим те ре ни ма аустриј-
ског спорт ског цен тра у Ак сам су, 
де се так ки ло ме та ра од Ин сбру-
ка, у ре ги о ну Ти рол, кроз че ти ри 
сме не про ћи ће око 200 по ла зни-
ка из Аустри је и окол них зе ма ља, 
од шест до 15 го ди на.

По кро ви те љи кам па су Ми-
ни стар ство за омла ди ну и спорт, 
Ми ни стар ство за ди ја спо ру и ФС 
Ср би је. 

Те ма  је „Уса вр ша ва ње фин те и 
дри блин га”. Струч ни рад ре а ли зо-
ва ће че тво ри ца тре не ра из Ср би-
је са ПРО и А ли цен цом, спе ци ја-
ли сти за нај мла ђе. Ру ко во ди лац је 
Жељ ко Сан ко вић, а тре не ри су још 

Вла ди мир Јан ко вић, Зо ран Те шо-
вић и Дар ко Бу сер. 

Игра чи срп ског по ре кла ко ји 
по ка жу нај ви ше би ће пред ло же-
ни ин струк тор ској слу жби ФСС 
за уче шће у ре пре зен та тив ним 
се лек ци ја ма и лет њој и зим ској 
шко ли ФСС. 

Про мо те ри Ми ни-мак си кам па 
су се лек тор Ср би је Ра до мир Ан-
тић, ре пре зен та тив ци Ми лош Кра-
сић, Бо шко Јан ко вић, Вла ди мир 
Стој ко вић, Ми лош Нин ко вић, ин-
тер на ци о на лац из Ки не Го ран Га-
вран чић, тро феј ни тре нер Љу би ша 
Тум ба ко вић, не ка да шњи ас Вла ди-
мир Ју го вић и ди рек тор мла ђих се-
лек ци ја ФСС, Ду шан Са вић. 

- Про грам струч ног ра да је је-
дин ствен, за сно ван је на нај са вре-

ме ни јим ме то да ма и прин ци пи ма 
игре вр хун ских фуд ба ле ра. При-
ла го ђен је спе ци фич но сти ма три 
уз ра сне ка те го ри је. Циљ је по бољ-
ша ње и ко рек ци ја  ин ди ви ду ал-
них спо соб но сти, сти ца ње зна ња 
и уса вр ша ва ње тех нич ке об у че но-
сти усва ја њем еле ме на та на ви шем 
ни воу из во ђе ња – ка же Ми ло ван 
Пан тић, ди рек тор кам па.

Те сти ра ње свих по ла зни ка оба-
ви ће про фе сор др Зо ран Па јић, са 
Фа кул те та за спорт и фи зич ко вас-
пи та ње Уни вер зи те та у Бе о гра ду. 
Камп ће би ти и струч на ла бо ра-
то ри ја за струч ња ке из Аустри је 
јер пру жа ве ли ке мо гућ но сти за 
еду ка ци ју и уса вр ша ва ње тре не-
ра ко ји ра де са мла ђим уз ра сним 
ка те го ри ја ма. 

ПО ЧИ ЊЕ ПР ВИ МИ НИ-МАК СИ КАМП У ДИ ЈА СПО РИ

Срп ска шко ла у Аустри ји

Пе ћин ци – Фуд ба ле ри До њег Сре-
ма пр ви су од вој во ђан ских срп-
ско ли га ша по че ли при пре ме. То 
је и знак за старт опе ра ци је „На-
пад на Пр ву ли гу”.

- По сле ле пог од мо ра, пред-
сто ји на по ран рад, то ста ро се де-
о ци до бро зна ју, а ако же ле ме-
сто у ти му мо ра ће да при хва те 
и но вај ли је. Спрем ни фуд ба ле ри 
лак ше мо гу да оства ре же ље не 
ре зул та те, да по бе ђу ју. Ам би ци је 
су ја сне и дав но де фи ни са не, ју-
ри ша ће мо на пла сман ме ђу пр-
во ли га ше. Ово го во рим и у име 
пред сед ни ка Ми лен ка Ђур ђе ви-
ћа, а нај ве ће по ја ча ње до са да је 
до ла зак Алек сан дра Ран ђе ло-
ви ћа на функ ци ју дру гог пот-
пред сед ни ка – ис та као је Ми-
лан Алек сић.

Дра ган Де спо то вић, ди рек тор 
срп ско ли га ша из Пе ћи на ца, го во-
рио је о тех нич ким ства ри ма и на-
го ве стио да ће би ти по ја ча ња и у 
играч ком ка дру. 

- Има мо мак си мал не усло ве 
за рад на на шем ста ди о ну па не-
ма раз ло га за од ла зак ван Пе ћи-
на ца. Ва жна је чи ње ни ца да смо 
оста ли го то во у истом са ста ву и, 
уз рад, тре ба да за др жи мо и до-

ДО ЊИ СРЕМ ПО ЧЕО ПРИ ПРЕ МЕ ПРЕ РИВАЛА У „ВОЈВОДИНИ”

Срем ци на па да ју Пр ву ли гу

бру ат мос фе ру без ко је не би смо 
би ли хит про ле ћа. Има про сто ра 
да се по бољ ша игра у де фан зи ви, 
а да би смо оста ри ли пла но ве мо-
ра да се про ли ју по то ци зна ја – ис-
та као је Че да Ма тић, шеф струч-
ног шта ба.

Че да Ма тић је од мах од вео игра-
че на те сти ра ње. На спи ску су: Вар-
га, Ман дић, Да ви до вић (гол ма ни), 
Пр ље вић, Ла кић-Пе шић, Срем че-

вић, Ра ди шић, Ри стић, Па ви ће вић, 
ка пи тен Бе ро ња, Цвје ти но вић, Га-
лин, Ан ту нов, Ћи рић, Јо ва но вић 
и Бу ко рац. Ту су и но вај ли је Бо јан 
Ђур кић (Рад нич ки, Шид) и Не ма-
ња Мр ка јић (Хај дук, Ши ма нов ци), 
а на про би Ни ко ла Жа ку ла (Зе-
мун), Уле мек. 

Про зив ци ни су при су ство ва-
ли Бра ни слав То шић и Кре со је-
вић. С. Ла лић

Не до ди ру је Ле сков ча не пре ла зни 
рок, по ли ти ка да сва ко ко до би је 
бо љу при ли ку мо же да оде из Ду-
бо чи це и да ље је на сна зи, али ма-
ло ко раз ми шља о од ла ску. 

Са из у зет ком Пре дра га Ђор ђе ви ћа, 
нај бо љег стрел ца срп ско ли га ша (12 
го ло ва), клу бо ви из нај ви шег ран га 
го то во да оби ла зе Ле ско вац.

По сле Ђор ђе ви ћа, тре ба да оде 
и Не над Ми тро вић. Ис ку сни на-
па дач је не ко ли ко се зо на про вео 
у пр во ли га шком ран гу, али са да је 
бли жи пре ла ску у но вог зо на ша из 
Мр шта на. Ле ско вач ки срп ско ли-
гаш је у хро нич ној бес па ри ци, ма-
ло је шан си да се обез бе ди стал но 
фи нан си ра ње, а ако га и бу де не-
ће до но си ти си гур ност по ро ди ца-
ма нај и ску сни јих пр во ти ма ца. За то 
је и при род но опре де ље ње Не на да 
Ми тро ви ћа да, због стал ног за по-
сле ња, за и гра у ни жем ран гу.

Ду жни и ру жни
Не што ма ње од три ми ли о на ди-
на ра да то је из град ског бу џе та и, 
на раз ли чи те на чи не, ста вље но на 
рас по ла га ње опе ра тив ци ма у Ду бо-
чи ци. Ка да не ма пи са них тра го ва, 
те шко је од го нет ну ти шта је на ми-
ре но и пла ће но, а ко ли ка су ствар-
на ду го ва ња срп ско ли га ша.

Нај ви ше се ду гу је фуд ба ле ри-
ма и струч ном ру ко вод ству, а ка-
да ће оба ве зе би ти из ми ре не, оста-
је да се ви ди. 

Оно што се Ду бо чи ци ни је до га-
ђа ло или се до бро при кри ва ло, је су 
ду го ва ња пре ма слу жбе ним ли ци ма. 

На  сед ни ци ИО ФС РИС би ће ви-
ше ре чи о на го ми ла ним ду го ва њи ма 
клу бо ва из ју го и сточ не Ср би је, али 
не зва нич но се са зна је да је Ду бо чи ца 
у вр ху ли сте и да се не ис пла ће не оба-
ве зе кре ћу око 100.000 ди на ра.

Чар ши ја ком би ну је
Но ви струч ни штаб или на ста вак са-
рад ње са по сто је ћим, од лу чи ће упра-
ва Ду бо чи це до по чет ка при пре ма. 

Не за до вољ ство ра дом и ре зул-
та ти ма струч ног шта ба и ни је но-
вост. Че ка ло се, на вод но, са мо ле то да 
пред сед ник Са ша Пе шић и са рад ни-
ци из вр ше ка дров ске про ме не. Мо-
же ли Ду бо чи ца да обез бе ди па ре за 
ан га жо ва ње тре не ра са по треб ном 
ква ли фи ка ци јом и пу ним ан га жо ва-
њем, зна ће се бр зо. Чар ши ја већ има 
ком би на то ри ку, али ни је дан од кан-
ди да та не ужи ва оп шту по др шку и 
по ве ре ње јав но сти и упра ве. 

Ду бо чи ца, без об зи ра ко ли ко 
угле дом и тра ди ци јом, би ла при-
влач на за струч ња ке, има и ве ли ку 
ма ну: сви тре не ри из прет ход них 
се зо на, има ли су бли ски су срет са 
клу бом на ре дов ном су ду.

Јав ност и при ја те љи клу ба ослу-
шку ју на ја ве да ће Ду бо чи ца на ви ше-
днев не при пре ме на нај а трак тив ни ју 
спорт ско-ту ри стич ка де сти на ци ју на 
ју гу Ср би је, Вла син ско је зе ро. Пре ма 
истим на ја ва ма, де се то днев не при-
пре ме тре ба ло би да поч ну 20. ју ла, 
а не ко ли ко успе шних при вред ни ка 
по ка за ло је спрем ност да обез бе ди 
га ран ци је да ће при пре ме би ти уред-
но и о ро ку из ми ре не. Д. Ст. 

ОБИ ЈЕ НЕ СВЛА ЧИ О НИ ЦЕ ДУ БО ЧИ ЦЕ
Да „ђа во не оре и не ко па не го са мо о злу сну је”, по твр ди ло се и у но-
ћи из ме ђу пет ка и су бо те.
- Оби је на нам је свла чи о ни ца за го сте и на не та ве ли ка ма те ри јал на 
ште та на иснта ла ци ја ма, по кра де ни су ту ше ви, исе че не не дав но по-
ста вље не це ви, ди вљач ки на ру шен про стор ко ји мо ра мо из но ва да ре-
но ви ра мо и при бли жи мо спорт ским стан дар ди ма. Про ва лу смо при-
ја ви ли, али не мо же мо да се по ми ри мо са са зна њем да оти ма ју и од 
фуд бал ске си ро ти ње ко ја се до ви ја да ко ри сни ци ма слу жбе них про сто-
ри ја обез бе ди што бо љи стан дард – огор чен је Јо ван Ни ко лић, спорт-
ски ди рек тор срп ско ли га ша.
На пад на свла чи о ни це Ду бо чи це ни је уса мље на по ја ва. Због до тра ја-
лог ста ња, по себ но због не мо гућ но сти пот пу ног фи зич ког обез бе ђе-
ња, ноћ не по се те, са ви дљи вом ште том, ре ги стро ва не су у про те клом 
пе ри о ду и у про сто ри ја ма Ле мин да, а по себ но је ди ног ле ско вач ког пр-
во ли га ша ЖФК Ле минд Ла ви це. 

ЛЕ СКОВ ЧА НИ БАШ ОД МА РА ЈУ

Без бри ге за тран сфе ре

Евро гол Чо ли ћа 
у Кеч ке ме ту
У Кеч ке ме ту, го сто ва ла је еки па „Срп ских та-
ле на та“, у при ја тељ ском су сре ту на те ре ну ма-
ђар ског пр во ли га ша ни је би ло по бед ни ка – 2:2 
(2:0). Стрел ци за тим са ста вљен од фуд ба ле-
ра из не ко ли ко срп ских клу бо ва и го сти ју из 
Цр не Го ре и Хр ват ске би ли су Чо лић и Ми-
ло је вић.

За „Срп ске та лен те“ игра ли су: Пе шић (Рад-
нич ки Шид, 22 го ди не), Чо лић (Дор ћол, 22), Ла-
зић (Те пли це, 18), Лу кић (Во ждо вац, 19), Бо кић 
(Во ждо вац, 18), Та сић (Шу ма ди ја Јаг њи ло, 22), 
Са до вић (Во ждо вац, 19), Ми тру шић (Шу ма ди-
ја Јаг њи ло, 18), Мр дак (Ру дар Пље вља, 17), Ми-
ло је вић (Во ждо вац, 21), Мар ко вић (Зрињ ски – 
Чу ка рич ки, 24). У дру гом по лу вре ме ну на те рен 
су иза шли: Кли су ра (Сла ви ја Но ви Сад, 17), Чу-
лић (Хај дук Сплит, 24) и Кар тал (Ру дар Пље вља, 
16). Ор га ни за тор ре ви је и се лек тор го сту ју ћег 
са ста ва био је Ра ша Бе бић, са клу пе је ко ман-
до вао тре нер Ни ко ла Ми лин ко вић.

Кеч ке мет на ред не го ди не сла ви век по-
сто ја ња, у ју би лар ној се зо ни пред ви ђе на 
је бор ба за ти ту лу. КТЕ се 2008.  пла си рао 
у ели ту под вођ ством То ми сла ва Си ви ћа, 
док уло гу по моћ ног тре не ра оба вља Еде 
Ви шин ка.

„Срп ски та лен ти“ су тра игра ју у Кри ва ји, 
ри вал ће им би ти ОФК Бе о град. С. Ж.


